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Öffentliche Stellenausschreibungen 
 

 

Teamleiter Leistungsgewährung (m/w/d) im Grundsicherungsamt 
 

Der Landkreis Eichsfeld beabsichtigt befristet zur Elternzeitvertretung eine Stelle als  

 

Teamleiter Leistungsgewährung (m/w/d) 

 

im Grundsicherungsamt bis 09.10.2025 zu besetzen. 

 

Das Aufgabengebiet umfasst u. a. folgende Schwerpunkte: 

 

 Teamleitung 

 

 fachliche Leitung und Steuerung des Fachteams 

 Organisation der Aufgaben- und Fallverteilung bei Abwesenheit von Mitarbeitern 

 Sicherstellung der von der Sachgebietsleitung vorgegebenen Qualitätstandards 

 Ein- und Unterweisung von Mitarbeitern im Team 

 Durchführung von Teambesprechungen 

 Individuelle Beratung der Mitglieder des Teams und Fallbesprechungen 

 Zuarbeiten und Berichterstattung gegenüber der Sachgebietsleitung 

 

 Prüfung und Entscheidung von: 

 

 Neuanträgen 

 unabweisbaren Aufwendungen für Instandhaltung und Reparatur bei selbst bewohntem 

Wohneigentum gemäß § 22 Abs. 2 SGB II 

 Darlehen gemäß § 22 Abs. 6 SGB II (Übernahme von Mietkaution und 

Genossenschaftsanteilen 

 Darlehen gemäß § 22 Abs. 8 SGB II (Übernahme von Schulden) 

 unabweisbaren Bedarfen gemäß § 24 Abs. 1 SGB II 

 Darlehen gemäß § 24 Abs. 4 SGB II (voraussichtlich Einkommen im lfd. Monat) 

 Darlehen gemäß § 25 Abs. 5 SGB II (Härtefall) 

 Einmalige Leistungen für Unterkunft und Heizung für Arbeitsuchende gewähren 

(Leistungen für Unterkunft und Heizung, Aufwendungen zur Instandhaltung des selbst 

bewohnten Wohneigentums, Wohnungsbeschaffungskosten, Umzugskosten, 

Aufwendungen für Mietkaution, Aufwendungen zum Erwerb von 

Genossenschaftsanteilen, Übernahme von Schulden zur Sicherung der Unterkunft) 

 Einmalige Leistungen der Antragsteller sowie der Leistungsberechtigten gewähren 

(Leistungen zur Erstausstattung, Nicht vom Regel- und Mehrbedarf erfasste Leistungen, 

Kostenübernahme zur Miete von therapeutischen Geräten, Vorschuss auf 

Versicherungsleistungen, Übernahme von Zuschuss zu Versicherungsbeiträge, 

Leistungen für Auszubildende) 

 

 Einkommensermittlung bei Selbstständigen 

 

 stellvertretende Leitung eins anderen Teams (52.3) 
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Ihr Profil: 

 

Sie (m/w/d) verfügen über: 

 

 die Befähigung für den gehobenen nichttechnischen Verwaltungsdienst, den 

Angestelltenlehrgang II oder einen adäquaten Fachhochschulabschluss 

 engagierte, belastbare und flexibel einsetzbare Persönlichkeit mit hoher 

Organisationsfähigkeit 

 ein sorgfältiges und gewissenhaftes Erledigen der Arbeitsaufgaben auch unter Termindruck 

 ein hohes Maß an Eigeninitiative und selbständiges Arbeiten wird vorausgesetzt  

 wünschenswert ist eine ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit  

 

Wir bieten: 

 

 tarifgerechte Bezahlung, Eingruppierung erfolgt in die Entgeltgruppe 9 c TVöD 

 Möglichkeit der Vereinbarung von mobiler Arbeit (Homeoffice) 

 30 Arbeitstage Erholungsurlaub im Kalenderjahr 

 stellenbezogene Fortbildungsmöglichkeiten 

 tarifliche Jahressonderzahlung 

 vermögenswirksame Leistungen 

 betriebliche Altersvorsorge (ZVK Thüringen) 

 monatlicher Sachbezug sowie einmalig zum Geburtstag 

 

Falls Sie den Anforderungen der Stelle entsprechende Qualifikation vorweisen können und Interesse 

an dieser Tätigkeit haben, richten Sie Ihre Bewerbung ausschließlich online über das 

Bewerbermanagementportal INTERAMT (Registrierung notwendig, zum Start Ihrer Online-

Bewerbung klicken Sie bitte auf den Button „Online bewerben“ am rechten Rand dieser Seite) bis 

zum 20.10.2024 (Bewerbungseingang) an den Landkreis Eichsfeld. Bewerbungen, die per 

Post oder E-Mail eingehen, können nicht berücksichtigt werden. 

 

Hinweise zum Datenschutz finden Sie auf unserer Homepage: 

 

www.kreis-eic.de/datenschutzerklaerung-fachaemter.html  

 

 

Sachbearbeiter Leistungsgewährung (m/w/d) im Grundsicherungsamt 
 

Der Landkreis Eichsfeld beabsichtigt zum nächstmöglichen Zeitpunkt zwei Stellen als  

 

Sachbearbeiter Leistungsgewährung (m/w/d) 

 

im Grundsicherungsamt zu besetzen. Eine Stelle unbefristet in Vollzeitbeschäftigung (39 

Wochenstunden), sowie eine Stelle befristet zur Krankheitsvertretung in 

Teilzeitbeschäftigung mit 87,52 v. H.. 

 

Das Aufgabengebiet umfasst u. a. folgende Schwerpunkte: 

 

Leistungssachbearbeitung im Bereich des SGB II 

 

 Beratung, Entgegennahme/Aufnahme, Prüfung, Bearbeitung und Entscheidung bei 

Erstanträgen auf Gewährung von SGB II Leistungen zur Vorlage an TL 

 fortlaufende Fallbearbeitung 

 notwendige Weiterbearbeitung nach Beendigung des laufenden Fallbezuges 

 Fallunabhängige und übergreifende Tätigkeiten 

 Beratung, Entgegennahme/Aufnahme, Prüfung, Bearbeitung und Entscheidung bei Anträgen 

auf Leistungen für Bildung und Teilhabe 

 individuelle Fallentscheidung (Beachtung: Grundsatz der Verhältnismäßigkeit) 

 

http://www.kreis-eic.de/datenschutzerklaerung-fachaemter.html
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Ihr Profil: 

 

Sie (m/w/d) verfügen über: 

 

 eine abgeschlossene Ausbildung zum Verwaltungsfachangestellten, den Angestelltenlehrgang 

I, Befähigung für den mittleren nichttechnischen Verwaltungsdienst, 

Rechtsanwaltsfachangestellter, Rechtsfachwirt, Kaufmann für Büromanagement 

wünschenswert mit der Wahlqualifikation Verwaltung und Recht oder eine nachweisliche 

Berufserfahrung als Leistungssachbearbeiter/in SGB II oder SGB XII von mindestens 1 Jahr 

innerhalb der letzten 5 Jahre 

 engagierte, belastbare und flexibel einsetzbare Persönlichkeit mit hoher 

Organisationsfähigkeit 

 ein sorgfältiges und gewissenhaftes Erledigen der Arbeitsaufgaben auch unter Termindruck 

 ein hohes Maß an Eigeninitiative und selbständiges Arbeiten wird vorausgesetzt  

 wünschenswert ist eine ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit  

 

Wir bieten: 

 

 tarifgerechte Bezahlung, Eingruppierung erfolgt in die Entgeltgruppe 9 a TVöD 

 Möglichkeit der Vereinbarung von mobiler Arbeit (Homeoffice) 

 30 Arbeitstage Erholungsurlaub im Kalenderjahr 

 stellenbezogene Fortbildungsmöglichkeiten 

 tarifliche Jahressonderzahlung 

 vermögenswirksame Leistungen 

 betriebliche Altersvorsorge (ZVK Thüringen) 

 monatlicher Sachbezug sowie einmalig zum Geburtstag 

 Möglichkeit der Nutzung des TV-Fahrradleasing 

 

Falls Sie den Anforderungen der Stelle entsprechende Qualifikation vorweisen können und Interesse 

an dieser Tätigkeit haben, richten Sie Ihre Bewerbung ausschließlich online über das 

Bewerbermanagementportal INTERAMT (Registrierung notwendig, zum Start Ihrer Online-

Bewerbung klicken Sie bitte auf den Button „Online bewerben“ am rechten Rand dieser Seite) bis 

zum 20.10.2024 (Bewerbungseingang) an den Landkreis Eichsfeld. Bewerbungen, die per 

Post oder E-Mail eingehen, können nicht berücksichtigt werden. 

 

Hinweise zum Datenschutz finden Sie auf unserer Homepage: 

 

www.kreis-eic.de/datenschutzerklaerung-fachaemter.html  

 

 

Team-Hausmeister (m/w/d) im Liegenschaftsamt 
 

Der Landkreis Eichsfeld beabsichtigt, zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Stelle als 

 

Team-Hausmeister (m/w/d) 

 

für den Bereich Heiligenstadt und Umgebung mit der Hauptverantwortung für die 3-Feld-

Halle in Heilbad Heiligenstadt in Vollzeitbeschäftigung (39 WoStd.) im Liegenschaftsamt 

unbefristet zu besetzen. 

 

Ihre Aufgabenschwerpunkte: 

 

 Hauptverantwortung für die 3-Feld-Halle in Heilbad Heiligenstadt 

 Turnhallendienst - inkl. regelmäßigen Spät- und Wochenenddienst  

 der Spätdienst (13:45 Uhr – 22:00 Uhr) ist jede zweite Woche wahrzunehmen 

 Allgemeine Tätigkeiten im Rahmen der Objektbetreuung 

 Wartungs-, Instandsetzungs- oder Instandhaltungsarbeiten 

 Anlagenüberwachung 

http://www.kreis-eic.de/datenschutzerklaerung-fachaemter.html
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 Überwachung und Erfüllung der Verkehrssicherungspflichten (u. a. Winterdienst und 

Anliegerpflichten) 

 Sicherheitsbeauftragter 

 Qualitätskontrolle der erledigten Arbeitsaufträge und der extern erbrachten Dienstleistungen 

 Sonderaufgaben auf Grundlage des erlernten Berufs und im Rahmen der Nutzerunterstützung 

 Objekthygiene (Organisation, Kontrolle und Mitarbeit) 

 

Ihr Profil: 

 

 abgeschlossene Berufsausbildung und eine entsprechende mehrjährige Berufserfahrung 

innerhalb der letzten fünf Jahre in einem der nachfolgenden Bereiche verfügen: 

 

 Handwerksberufe im Bereich der Gebäudeinstandhaltung und Gebäudeunterhaltung 

 Berufe im Bereich der Pflege, Instandhaltung und Unterhaltung von Außen- bzw. 

Grünanlagen 

 Berufe im Bereich der Wartung und Instandsetzung von Maschinen und Geräten, 

welche im Rahmen der Unterhaltung und Pflege von Gebäuden und Außenanlagen 

eingesetzt werden. 

 

 einschlägige Weiterbildungen in den o. g. Bereichen sind von Vorteil 

 sehr gute Kenntnisse auf dem Gebiet der Gebäudeinstandhaltung und der Bedienung von 

technischen Anlagen sowie Erfahrungen in der Objekt- und Grünanlagenbetreuung 

 Besitz des Führerscheins der Klasse B 

 Nachweis über den Besitz des Führerscheins der Klasse BE innerhalb der ersten 12 Monate 

nach Einstellung 

 Verfügbarkeit und Bereitschaft zur Nutzung eines privaten Kraftfahrzeuges 

 Selbstständigkeit, Verantwortungsbewusstsein, Organisationsfähigkeit, Konfliktkompetenz, 

Kommunikationsfähig 

 gutes Einfühlungsvermögen für den schulischen Dienstbetrieb sowie den Vereinssport  

 

Wir bieten: 

 

 tarifgerechte Bezahlung, Eingruppierung Entgeltgruppe 4 bzw. 5 (je nach persönlichen 

Voraussetzungen) 

 30 Arbeitstage Erholungsurlaub im Kalenderjahr 

 stellenbezogene Fortbildungsmöglichkeiten 

 tarifliche Jahressonderzahlung 

 vermögenswirksame Leistungen 

 betriebliche Altersvorsorge (ZVK Thüringen) 

 monatlicher Sachbezug sowie einmalig zum Geburtstag 

 Möglichkeit der Nutzung des TV-Fahrradleasings 

 

Falls Sie eine den Anforderungen der Stelle entsprechende Qualifikation vorweisen können und 

Interesse an dieser Tätigkeit haben, richten Sie Ihre Bewerbung ausschließlich online über das 

Bewerbermanagementportal INTERAMT (Registrierung notwendig, zum Start Ihrer Online-

Bewerbung klicken Sie bitte auf den Button „Online bewerben“ am rechten Rand dieser Seite) bis 

zum 20.10.2024 (Bewerbungseingang) an den Landkreis Eichsfeld. Bewerbungen, die per 

Post oder E-Mail eingehen, können nicht berücksichtigt werden. 

 

Hinweise zum Datenschutz finden Sie auf unserer Homepage: 

 

www.kreis-eic.de/datenschutzerklaerung-fachaemter.html  
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